

PRIMĂRIA COMUNEI SALCUȚA
JUDEȚUL DOLJ
INTRARE
IEȘIRE
Nr. 4456
Ziua 06 Luna 10 Anul 2021

Raport de activitate pe anul 2021. Consilier #106 - PAVEL ION.

Ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Salcuța, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001, a Administrației Districte Locale și Statutului de Consilier Local conform Legii 393/2004, în anul 2021, am desfășurat următoarele activități:

Ca președinte al comisiei, BUGEȚ FINANȚE am participat, la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, în cadrul cărora s-au aprobat o serie de proiecte și hotărâri ale Consiliului Local Salcuța, în baza actelor normative în vigoare.

Am participat cu responsabilitate la aprobarea proiectului obiectivelor din programul de investiții pe anul 2021, cu finanțare de la bugetul local al U.A.T. Salcuța, care tinde de dezvoltarea comunei și care usurează viața cetățenilor din comunitate.

De asemenea, Consilier Local am ținut legătura cu cetățenii din comună și am adus la cunoștința executivului deciziile necesare, cu dorința de a fi implementate și executate pe ne transformate în realitate.

Pe baza experienței pe care o am, am intervenit în ședințele de consiliu și am explicat unele neînțelegeri, cu respectarea legilor și administrației districte locale.

Ca membru al grupului de lucru, am prezentat pe lângă păreri dar și negații, cu condiția ca executivul să ia în considerare și conducerea să evite unele aspecte negative în activitatea pe care o desfășurăm.

Disputele care au mai apărut au fost constructive, nu au împiedicat activitatea executivului în raport cu organul deliberativ care dă aprobare.

Observațiile făcute de mine ca consilier, trebuie să se ia în considerare ca ajutor, nu se dăruiește de a împiedica executivul în desfășurarea tuturor proiectelor.

Am depus la timp, în conformitate cu prevederile legale declarațiile de avere și interes.

Conștient, că în înțelesul meu corect, respectând jurământul dat, am contribuit la buna desfășurare a activității în Administrația Districte Locală, în scopul și în folosul cetățenilor.

CONSILIER LOCAL 106 PAVEL ION